

Házba ütközött egy utasszállító repülőgép

Négyen elégték a romjai közt

London, aug. 10.

(A 8 Órai Újság távirati tudósítása)

Az angol aviatikát a hétfőre virradó éjszaka súlyos csapás érte. Az Imperial Airway menetrendszerű éjszakai gépe borzalmas szerencsétlenség áldozata lett. Négy ember az életét veszítette.

Kevéssel éjjel 2 óra előtt, a croydoni repülőtérrel történt start után a menetrendszerű éjszakai repülőgép eddig még ismeretlen okból

kigyulladt és lezuhant.

A repülőgép legénysége: két pilóta és két rádiókezelő elevenen elégett.

Utások nem voltak a repülőgépen.

Az éjszakai repülőgép Allington közelében zuhant le. Megállapították, hogy a repülőgép kevésbé a croydoni start után ismét vissza akart térni a croydoni repülőtérre s eközben történt a szerencsétlenség. A repülőgép alacsonyan repült és

beleütközött egy ház tetőzetébe és kéményébe.

Egy szemtanú elbeszélése szerint a repülőgép kényszerleszállást akart végrehajtani s eközben súrolta a házak tetőzetét.

Inas-paradicsom

Sajtóbemutató a Balaton-menti tanonc-üdülőben

— A 8 Órai Újság tudósítása —

Országos jelentőségű akciót indított el az OTI, amikor elhatározta az új tanonc-üdülők felépítését a Balaton mellett. A tanonctáborok kiépítése az első lépést jelenti az öregségi és rokkantsági biztosítás bevezetéséhez szükséges preventív egészségvédelmi intézkedésekhez.

Szombaton mutatta be Horváth István alelnök és Kovrig Béla igazgató a sajtó képviselőinek az új tanonc-üdülőket Balatonszabadiban, Lellén és Kenesén. Egy-egy üdülőben átlag százan nyaralnak, háromhetes turnusokban. Az idei próbavé tapasztalatai szerint fog aztán kiépülni országsszerte az üdültetési akció, mely lehetővé teszi, hogy a tanoncok napfényt és gondtalan életmódot kapjanak.

Szabadiban láttuk az első tábor. Modern nevelési elvek szerint folyik a munka. Semmiféle kényszer nincs. A tanoncok azzal szórakoznak, amihez a legtöbb kedvük van. Ezeknek a táboroknak az egészségvédelmen kívül van egy rendkívül fontos társadalmi tevékenységük: szinte napok alatt elpolgáriastják az odakerülőket. Újszerű anomón kérdőívekkel felelnek a bentlakók az összes kérdésekre, melyekből aztán teljesen őszintén látszik a tanoncok szociális helyzete. Rendkívül érdekesek a válaszok, melyekből kiderül, hogy kinek mi a kedvenc szórakozása? Ime:

9-nek a mozi,

7-nek az udvarlás.

21-nek a sport és

3-nak az olvasás...

Az olvasás rossz aránya azonban a táborozás alatt rendszeresen feljavul.

Ez a helyzet a futáborban. A lellei leányüdülő ezzel szemben inkább házias képet mutat. Bájos egyenruhában sétálnak a hatalmas parkban a fiatal inas-lányok, időnként csoportokba verődnek és egy-egy énekszámmal szórakoztatják a „közvélemény szócsoveit”... A szócsoveknek láthatólag rendkívül tetszik a nem várt műsorszám, sok a taps és az újrázás.

(t. p.)

Dr. Mojzes János hamistanuzásért feljelentett kilenc Nep-élharcost

Nagybaracska, aug. 10.

(A 8 Órai Újság telefonjelentése)

A nagybaracscai kerületben élénk érdeklődéssel kíséri a közönség azoknak a bűnvádi eljárásoknak a fejleményeit, amelyeket kilenc Nep-élharcos ellen indítottak hamis tanuzás büntette címen.

A közigazgatási bíróság, amikor megsemmisítette gróf Teleky János nagybaracscai mandátumát, megállapította, hogy Györgypusztán a választási jegyzőkönyveket meghamisították és így hozták ki kedvező eredményt a Nep képviselőjelöltje számára. Ugyanakkor a közigazgatási bíróság megállapította, hogy az ellenpeticiónak az az állítása, mely szerint Hercegszántón a választási jegyzőkönyvekkel visszaélés történt volna Mojzes János kiscsapatparti képviselő érdekében, nem felel meg a valóságnak. A közigazgatási bíróság ítélete után

dr. Mojzes János országgyűlési képviselő feljelentést tett hamis tanuzásért Mayer Márton Györgypusztai községi jegyző és Fejes Ferenc kántortanító ellen, aki a választási bizottság jegyzőkönyvvezetője, illetve elnöke volt. Rajtuk kívül még négy Nep élhar-

cost jelentett fel Mojzes János hamis tanuzásért. Az ügyészség tagjai több napon keresztül nyomoztak a helyszínen. A nyomozás eredményeként azt a végzést hozták, hogy az ügyészség Mayer és Fejes esetében megszüntette az eljárást. Ennek a két gyanúsítottnak ügyében

Mojzes János pótmagánvádjá, a többi esetben pedig ügyészi vádirat alapján folytatják le az eljárást.

Mojzes János a hercegszántói választás ügyével kapcsolatban feljelentette még Makk Emil volt községi irnokot, Bánhidó Károly jelenlegi irnokot és Empl Pál hercegszántói Nep-élharcost. Ezek ellen szintén hamis tanuzás büntette a vád. Ebben az ügyben még folyik a nyomozás.

Múlt év márciusában zajlott le az általános választásokkal együtt a nagybaracscai választás, de a kerületben még mindig nem tudnak lecsillapodni az izgalmak, mert állandóan újabb bűncselekmények gyanúja foglalkoztatja a hatóságokat. A független kiscsapatpart bácsmezei vezetője kijelentette, hogy mindaddig, amíg a bűnösök el nem veszik méltó büntetésüket, nem térnek napirendre az ügy felett.

Dalmácia talpig ünneplőben várja az angol királyt

VIII. Edvárd tegnap átutazott Zágrábon — Holnap érkezik Cavtatba Nahlin nevű luxusjachtján

Zágráb, augusztus 10.

(A 8 Órai Újság tudósítása)

VIII. Edvárd angol király tegnap éjfélkor a horvát fővárosba érkezett és onnan folytatta útját a dalmát tengerpart felé. Az uralkodó megváltoztatta eredeti tervét és nem szakította meg útját Bledben, hanem egyenesen Laibachon keresztül

túl utazott Zágrábra. A király udvari vonata ma reggel 8 óra 37 perckor ért Sebenicoba és az ottani kikötőben száll majd VIII. Edvárd a Nahlin nevű luxusjachtra.

Egész Dalmácia az angol király várakozásának lázában él. Minden egyes városkában, ahol az uralkodó látogatását

CSILLÁRT METEOR

CSILLÁRGYÁRBAN

vásároljon



3+1-lángú csillár P 16.-

5+1-lángú csillár P 21.50

3+1-lángú csillár

(kombinációval) P 19.80

Üzletek

Ujdonság: nikkell- és fakombináció	Podmaniczky-u. 27. Váci-utca 2. József-körút 44. Vámház-körút 11. Erzsébet-körút 13. Margit-krt 50 (Országház)	Pécs Miskolc Győr Szeged Debrecen Gyöngyös
------------------------------------	--	--

Legnagyobb választék Részletre is Kérje most megjelent árjegyzékünket!

remélik, nagy előkészületek folynak a lelkes fogadtatásra.

Raguzában, ahol leghosszabb ideig időzik majd az angol király, már szobát sem lehet kapni,

annyi idegen érkezett az utóbbi hetekben oda. Különösen sok angol fűrdővendég jött.

Tegnap Raguzában rövid időre horgonyt vetett hat jugoszláv hadihajó, amely útban volt Sebenico felé. A jugoszláv hadihajók horgonyt vetnek a sebenicói kikötőben és

katonai tiszteletadásban részesítik az angol uralkodót, amikor felszáll a Nahlin luxusjacht fedélzetére.

Raguzán mellett Cavtat fűrdőhelyen már minden előkészület megtörtént az uralkodó fogadtatására. Az angol királyt és kíséretét holnap délelőttre várják Cavtatba, ahol

az Akvárium-szállót teljesen rendelkezésre bocsájtják.

Cavtatba várják György kenti herceget és feleségét is. A kenti herceg felesége tudvalevően Pál régensherceg feleségének huga, Marina görög királyi hercegnő.

Mária özvegy anyakirályné vasárnap délelőtt Bledbe érkezett. Péter, a fiatal király már hosszabb idő óta Bledben tartózkodik.

VIII. Edvárd király jugoszláv területen már udvari vonaton folytatta útját.

Az udvari vonat közel egyórás késéssel érkezett Zágrábra,

mert az uralkodó Krainburgban megszakította útját és látogatást tett Pál régensherceg feleségénél Olga hercegnőnél.

Tegnap délután Sebenicoba érkezett a Crafton nevű angol cirkáló. A hadihajót a hatóság nagy lelkesedéssel fogadta, mert ekkor győződött meg arról a napok óta szállingó hír valódiságáról, hogy az angol uralkodó Sebenicoban száll a Nahlin luxusjachtra.

3 az az három nap még az idej M.D.Cs. vásár!

Önnek is jobb, ha hétfőn, kedden, szerdán kora délelőtt jön el hozzánk a vásárra!

MAGYAR DIVATCSARNOK

RÁKÓCZI-UT 72-74